

太惨了 人几乎 被碾成了肉泥

1月4日凌晨3点30分左右,沪宁高速南京往上海方向江阴出口1公里处,疲劳驾驶的小型货车驾驶员与一辆大型厢式货车发生追尾,小货车上的一位乘客被抛出车外,被路经的大卡车当场碾过,不幸身亡。厢式货车上基本无人受伤。

当时,厢式货车在前,突然满载纸板的小货车猛地从后面撞上了厢式货车。小货车驾驶室被撞得完全变形,小货车司机被卡在驾驶室内,不得动弹,他的头部也受到重创,满头是血。最不幸的是处于副驾驶位置的一名乘客,由于驾驶室挡风玻璃完全被撞毁,该名乘客在两车追尾过程中,被猛地从驾驶室位置甩了出去,而此时一辆途经大货车右侧后轮正好从他身上轧过,这名乘客几乎被碾成肉泥,现场惨不忍睹。

事故发生后,常州消防泰山路中队接警后迅速赶赴现场处置。将受伤的驾驶员送往医院急救,同时消防战士又将遇难者尸体从车轮下抬出,并对现场进行了简单清理。交巡警部门随即对这起事故进行调查。据了解,事故原因很可能是小货车驾驶员疲劳驾驶,开车走神引起的。

小陈 葛小林

好险啊 醉酒女 五楼摔下受轻伤

1月4日凌晨2点20分左右,常州市林园新村发生一起离奇坠楼事故,一名年轻女子醉意朦胧时竟然从自家五楼阳台上坠下。竹林路消防中队接警后迅速赶赴现场救助,20分钟后,消防战士成功地将该名女子抬上急救车,幸运的是,这名女子并没有生命危险。

家住林园新村16幢甲单元101室的陈女士是最早的报警人之一,她先是听到几声闷响,随后隔壁就有人开始呼救,她赶紧跑了出去。一开始大家都不清楚出了什么事情,这时,一名年轻女子从楼上跑了下来,大喊着:“我姐姐从楼上掉下去了,快救人啊。”大家这才纷纷开始寻找坠楼的女子。不一会,103室的天台上传来一阵哭泣声,“还好!还好!她还活着!”于是,邻居马上拨打119向消防求救。

据悉,坠楼女子大概20岁出头,暂住在林园新村16幢某单元503室,她当时在自家阳台不小心摔出了阳台,先是摔到了自家阳台的塑料晾衣架上,随后又被三楼阳台外的一根竹竿碰了一下,经过这两道缓冲,最后落到了103室的天台上,所以该女子最终落地时冲击力减轻了很多。

赶来救援的消防战士架起云梯,使用救护担架将其固定住,从一楼平台上缓缓地抬了下来,“也就是腿部受了点伤,身体其他部位没有明显伤痕,我们当时还真是捏了把汗,后来那名女子被抬上救护车时居然还大叫,‘我又没有犯错,你们为什么要绑我’,看来醉得不轻。”

小陈 葛小林

一个满腹诗书,一个大字不识,他们是市区仅有的百岁夫妇

问长寿秘诀 老人说要淡泊名利

丁彦士,1911年8月26日生;刘萃贞,1911年9月5日生。随着2010年的到来,两人共同夸过了百岁门槛(虚岁)。据了解,他们是常州市区仅有的一对百岁夫妇,他们一个饱读诗书,喜欢吟诗作词,一个却大字不识,只懂锅碗瓢盆。这样一对“不般配”的夫妻,却携手走过了79年婚姻之路。

这对老两口今年迎来 百岁诞辰

“老人家最近在‘猫冬’,平时白天就在床上睡觉,但听说你们要来,早早就起床等着。”刚走进位于北环新村丁彦士夫妇的家,他们57岁的小儿子丁焕平就迎了过来。“过了年就100岁了,听说有人来采访他,高兴得跟小孩子一样。”

丁老夫人的家是一个普通的两居室,屋里有些暗。丁老看见《生活常州》后说,“快给客人倒水去,再拿把椅子过来给客人坐,傻站着干吗?”老人家高声使唤儿子,丁焕平笑了笑,拿了一张椅子给《生活常州》坐,然后自己又去厨房给老人家料理午饭。“实在不好意思,老伴起不了床,前几天摔坏了腿,这几天就一直在休养。”

末代秀才是他的私塾 老师

老人家的耳朵有点背,不光和儿子讲话声音大,谈起往事,他的思路异常清晰。“我是武进新安下村人,15岁时到谈墅施博沾先生开设的私塾念书,他是清末的‘末代秀才’,肚子里都是墨水,跟着他学了好多东西,四书五经的什么都读。”

据了解,20岁时丁彦士到惠民堂私塾做老师,此后,他加入了常州当时最为知名的诗文创团队——方山文社,由于创作的作品被人广泛传阅,他在36岁那年经人介绍进入了仲明中学(焦溪中学前身)教书,仅一年,他又因工作出色被聘至常州市区的中山中学(实验中学前身)当语文老师。



读书是丁爷爷的爱好

解放后,1950年丁彦士又考上了本地的师范大专,成为新中国成立后最早的一批大学生。毕业后,他来到常州市24中任教,一直到72岁才真正退休。老人的一生,是教书育人的一生。

“不般配”的婚姻走了 79年

丁彦士是个大学生,而他的夫人刘萃贞却是个大字不识的家庭妇女,两个人在22岁那年成婚。“曾经风起云涌,此后波澜不惊”,在谈及携手走过的79年婚姻中,丁老用这十二个字来形容。

丁彦士说,他一生爱好吟诗作词,喜欢读书,写有诗集《夕阳吟草》,是国家级非遗项目“常州吟诵”的主要传承人之一。而妻子却

是文盲,一直没工作,当了一辈子家庭主妇。

老人认为淡泊名利才 能长寿

随着2010年的到来,老两口已经跨过了百岁大关,《生活常州》从常州市民政部门了解到,在常州市区,丁彦士是仅有的一对百岁夫妇,也因此,他们二老成了当地的一对宝。

丁老自己对于生死大事却看得很淡,“有谁能活到我们这么大岁数呢?吃得饱,穿得暖就应该知足。”在谈到老两口为什么能长寿时,丁老说,他也曾考虑过这个问题,后来悟出来了,就是“淡泊”二字,“淡泊名利,从不攀比。”

邵华美 刘劲松 文/摄

邻里间铺水泥惹纠纷

六旬老太脸被打肿躺在医院

原本是一场很小的纠纷,因为双方当事人的不克制,其中一名六旬老太脸被打肿。这事就发生在戚区丁堰街道常丰村委塘上村。

元月4日,快报热线接到市民电话,反映1月2日下午,戚墅堰区丁堰街道常丰村委村民陈老太太与同村另外3人打算给化粪池周围浇水泥,由此与对门李某一家发生纠纷。争执过程中,60岁的陈老太太遭到殴打,身体多处软组织挫伤,至今还躺在戚区医院观察治疗。事情究竟是怎么回事?《生活常州》就此展开了调查。

当日上午,《生活常州》在戚区医院4楼病房见到了陈老太太,她躺在床上精神萎靡,脸上留有多处血印,右半边脸微微肿起。

据陈老太太叙述,村上另一位陈姓老人家门口的化粪池周围是泥地,村上人来往不方便,特别是下雨天踩上去就是一脚泥。于是,他们商量把化粪池周围铺成水泥地。1月2日下午,陈老太太和其他3人推来两小推车水泥。正准备开工时,住在对门的李某和他姐姐

出来阻止,说化粪池所在地是属于李家的,不准外人随便动。陈老太太称他们当时有点生气,因为这个地方30多年前就是另一位陈姓老太太家的,现在怎么就成了李家的?当时陈老太太表达完这个意思后,李家众人冲上来把陈老太太推倒在地,其中李某拽着她的头发在地上拖了三四米,而李某的姐姐还打了她一个耳光,抓了她的脸。“我们是为村民做好事,怎么还要被打?”陈老太太委屈地说道。

当晚,陈老太太觉得头晕得厉害,夜里还吐了几次。1月3日家人送她到戚区医院住院治疗。医生告诉《生活常州》,老人身体多处软组织挫伤,脸部留有几处划伤,有颅脑震荡还需进一步住院观察。

调查中,另一名当事人陈某告诉《生活常州》,化粪池所在地是她家的,因为边上都是泥土,小孩老人走动不方便,她一直想浇上水泥。正好2日那天有水泥了,就打算弄起来。陈某说,当时,李某和李某的姐姐先出来阻拦,吵起来后,李家冲出来六七个人。陈老太太说了句公道话,便遭到他们的打骂,还有李某的

侄子也动了手,听说这个侄子还是名警察。我们都是五六十岁的老太婆了,他们动手真“辣策”。

除了当事陈某外,顾某、王某也是目击者,据他们回忆,当天下午3点多钟,他们听到吵架声后从屋里出来,看到一群人围在那里,陈老太太躺在地上,脸已经肿了。当时李家没有打人。“我本想去劝架,混乱中我也被人推倒在地上。”王某告诉《生活常州》。

在塘上村事发地,《生活常州》见到了李某。他表示,化粪池那块地属于李家的自留地,平时还要种菜。他们要来铺水泥,这不是欺负人吗?当《生活常州》询问,他是否打了人?他表示从始至终他们没动过手,是对方先打了他母亲后他姐姐才动手的。李某还反映,他年迈的母亲也被陈老太太等人掐了脖子。

就陈老太太等人反映,事情发生时李家的警察侄子也在场并且动了手一事,《生活常州》打电话给该警察了解情况时,他称没有动手。

目前警方正对此事展开调查。
姚斌 周青

“小寒”来了 最低温度重回零下

今天就是“小寒”节气,表明已进入一年中的寒冷季节,此时冷气积久而寒,但还没有达到最冷的程度,因而称小寒。不过,这股从北而至的强冷空气还是带来了阵阵寒意。

据预报,强冷空气影响常州的过程中,24小时内最大降温幅度可达7℃以上,并伴有5-7级的偏北大风。未来几天,常州以晴冷为主。值得注意的是,每次冷空气过境前后都会造成气压、温度、湿度等气象要素的剧烈变化,人们往往难以适应而感染各种疾病,年老体弱者尤其要注意保暖。

今日空气质量报告

今日常州空气质量量,全市空气污染指数54-74,空气质量级别为II级,首要污染物为可吸入颗粒物。

今后三天天气

1月5日,多云,-3℃-3℃,偏北风4-5级;

1月6日,多云到晴;-3℃-2℃,西北风3-4级;

1月7日,晴到多云,-3℃-4℃,西北风3-4级。

葛小林

今年再添 12万平方米保障住房

常州市财政局消息,2010年常州市财政部门将进一步加快保障性住房的建设进程,加强住房保障的扩面能力。进一步降低常州廉租房和经济适用房门槛,确保应保尽保;进一步提高不符合廉租房条件又买不起经济适用房的“夹心层”低收入家庭和“新就业人员”的保障水平。加强实物房源的筹集能力,在2009年续建20万平方米廉租住房和公共租赁住房的基础上,再新开工建设12万平方米,并加强对社会房源的收购力度。加强投融资平台的经营能力,积极探索运用房地产信托基金等金融创新工具,增强房投公司的持续融资能力,有效落实土地储备资源并积极开展土地一级开发等投资经营工作,增强房投公司的投资经营能力,实现经营收益的最大化。加强资金的管理能力,完善并严格执行内控制度,做到流程有序,监督有效,确保安全、规范、有效地管理和使用住房保障资金。

财宣 刘国庆

甲流病例占 流感人数的比例下降

常州市卫生局昨天通报称,上周(2009年12月28日至2010年1月3日),常州市流感哨点监测结果显示,甲流病例占流感病例的比率为38.1%,与前一周(45%)相比有所下降。

上周全市接种初三年级和小学1~6年级学生58350人。截至2010年1月3日,全市累计接种甲型H1N1流感疫苗205329人,无严重不良反应报告。

常州市卫生局有关负责人介绍,常州市甲流疫苗接种人数占全市人口数的比例达5.7%,疫苗接种的效果已初步显现,但重症和危重症患者发病数仍呈上升趋势。有关专家建议,公众要提高自我保护意识,科学防控甲型H1N1流感。早期识别、积极治疗是提高甲流重症和危重症抢救成功率的关键。有急性呼吸道感染症状者尤其是慢性病患者、孕妇、肥胖者、婴幼儿和老人等高危人群,以及出现高烧持续不退或热退后再次出现高热、气促、气短、胸闷等症状的患者应及时就医。

卫宣 刘国庆